

副驾驶不系安全带 愁坏了出租车司机

交警部门:暂不进行具体处罚,但一经发现将严厉警告

本报济宁1月3日讯(记者 姬生辉) 新交通处罚办法实施后,济宁城区不少出租车司机为副驾驶位置上的乘客系安全带的问题发起了愁。虽然多数乘客能够自觉系安全带,但仍有不少人听劝告。记者从交警部门获悉,目前济宁对副驾驶不系安全带的行为暂未进行处罚,但一经发现,将会给予严厉警告。

2日下午4点,出租车司机卢师傅驾驶空车行至吴泰闸路与火炬路交叉口附近时,一名乘客招手示意停车。“先生你好,请您坐在后排吧。”看到这名乘客要坐在副驾驶位置,卢先生微笑着说。这位乘客是卢师傅今天拉的第31位乘客,当遇到三位以下的

乘客乘车时,他都会重复一遍这句话。“新交通处罚办法规定,驾驶员必须要系安全带,一经被发现不系安全带将被扣两分并予以罚款。”卢师傅从同行们口中得知,副驾驶不系安全带,将给予同样的处罚,“如果坐在副驾驶位置的乘客不系安全带被抓拍,我们岂不是要承担责任?”

“一般看到乘客坐在副驾驶位置,我们会在第一时间提醒系安全带。”出租车司机宋先生告诉记者,绝大多数乘客是非常配合的,但仍有少数人对此不以为然。宋先生说,副驾驶位置乘客不听劝告如受到处罚,责任不应由出租车司机承担。“乘客乘坐出租车是被服务的

一方,我们不能强求他们做事情……”出租车司机杨女士无奈地说,每当遇到坐在副驾驶位置不系安全带的乘客,她都十分担心,就怕被路口的摄像头抓拍。

“目前,济宁市尚未对副驾驶不系安全带的行为进行具体的处罚。”济宁交警部门一相关负责人说,路面交警如发现副驾驶不系安全带会对当事人严厉警告。出租车乘客流量较大,出租车司机应对乘客尽到提醒的责任,告知其坐在副驾驶位置应系安全带。交警也提醒广大市民,出于对自己人身安全的考虑,在乘坐机动车时,坐在副驾驶位置一定要系安全带。

今年五一游北湖景区 市民可以租赁自行车

本报济宁1月3日讯(见习记者 王洪磊) 北湖景区建成并对外开放后,市民又多了一个休闲度假的好去处,但是也有不少市民反映,去北湖景区有点不便,平时游客略显稀少。济宁市北湖新区管委会相关负责人做客政风行风栏目时表示,为了市民更方便地畅游北湖,今年将有500辆观光自行车在景区内投入使用,同时在景区内外建一个面积约200亩的立体停车场。

北湖景区是北湖新区的“名片”和“窗口”,去年景区二期工程建设完工,今年又陆续开工了北湖景区14大项“重点工程”和7大项“重点工作”。“通往北湖景区‘七纵七横’的路网已完成对接建设,景区对外交通连接已十分便利。而且我们配备了旅游交通工具,购买了环保电瓶车40辆,4辆无轨观光小货车,以及环保游船、电船、仿古游船20艘,还为特殊人群配备了轮椅、拐杖、童车等服务型工具。”北湖新区管委会主任何锡明介绍,北湖新区在做好景区景观建设的同时,也在旅游配套设施、旅游服务等方面,也做了大量工作,为的就是能使市民更好地游览北湖。

“2013年五一节假日

前,将会有500辆自行车投放到景区内供市民租赁使用,届时游客可以凭有效证件方便快捷地办理租赁服务。”北湖新区旅游局局长白仲力介绍,同时在北湖景区的北门外也会建立一个占地面积约200亩的立体停车场,初步规划为一个地上两层的停车场,建成后将会有公交车从城区直达景区。

此外,北湖区的工程建设也如火如荼进行中,截止目前,全长70公里、总投资40亿元的“七纵七横”路网建设基本竣工,道路景观建设同步实施,形成了一路一景的生态特色。占地1800余亩的北湖湾开挖完成;济宁医学院、山东理工职业学院新校区已投入使用;市规划展示馆、济宁一中、北湖污水处理厂、300多万m²的三大回迁片区已全面开工建设,正全速推进。同时,省运动会综合指挥中心主楼已经进入了装修阶段,二期附属工程基槽开挖基本完成,正在进行桩基施工;奥体中心,也就是我们常说的“鸟巢”,这项工程已经竣工,而且具备了使用条件;省运动会媒体中心工程已完成投资2.8亿元,明年春天,主体工程可以全面完工;综合体育馆、游泳跳水馆和射击射箭馆三大场馆目前正在进行主体施工。

50斤装面粉,一袋涨价8元 馒头要么涨价要么瘦身

本报济宁1月3日讯(记者 何泉峰) 3日,记者走访济宁城区粮油市场了解到,不到一周的时间,一袋50斤装的面粉涨了8元。受此影响,多家馒头房也提高了零售价。

“馒头涨价了,一块钱不能买两个了。”3日上午,在济宁城区金陵小区经营馒头摊两三年的马红涛告诉记者,馒头单价涨了1毛钱,现在的价格是6毛钱一个。“买了一年的馒头,头一次听到涨价。”刚刚买了四个馒头的王先生说,估计是面粉涨价了。

在刘庄农贸市场里的一家馒头房旁边,四五位市民正在等待馒头出锅。“零售价格还没变,仍然是一元两个馒头,但是馒头的个头变小了。”老板张斌说,他也没办法,还不到一周的时间,一袋子50斤的面粉从70元涨到了78元,他只好对馒头进行了“瘦身”。“这还是我们直接从厂家买来的批发价,要是咱老百姓自己买面,50斤装的已经涨到80多块钱了。”

“出厂价涨了,一袋50斤装面粉涨了8块钱,20斤装的涨了4块钱左右。”秦庄农贸市场一粮油批发商店的老板贾晓军说,现在多个品牌的雪花粉、饺子粉、精粉、特精粉、高筋粉、麦芯粉等差不多都涨价了。“面粉涨价也就是这几天的事,刚开始时出厂价

基本上是一天一个价。”另一位经销商告诉记者,目前面粉价格相对平稳了,但这个价格能持续多长时间,还真不好说。

据统计数据显示,一周前面粉均价是每斤2元,此次调价,每斤涨了2角,涨幅在10%左右。“此次面粉涨价,从根上找原因,还是受原粮小麦价格上涨的推动。”贾晓军表示,在12月中旬每斤小麦收购价格是1.08元,现在已经涨到1.3元。



到银行办挂失业务 必须持有二代证

本报济宁1月3日讯(记者 何泉峰) 从1月1日起,第一代居民身份证将彻底“退市”。1月3日,记者走访济宁市城区多家银行网点发现,市民到银行办理业务时同样须持二代身份证,如果尚未办理,可持户籍证明或临时身份证。

“本来想办一张储蓄卡,没想到一代身份证不能在银行办理业务了。”3日上午,在红星中路一股份制银行办理业务的市民王先生说。

“元旦过后,银行已经完成了身份录入系统的升级,持第一代身份证的客户将不能办理个人业务。”该银行大堂经理王红莉告诉记者,如果只是进行普通的取现或者存款业务,ATM机会正常受理,不影

响账户使用。

“到银行柜台办理5万元人民币以上的存取款,也要出示本人身份证。”王红莉告诉记者,除此之外,银行开销户和挂失业务,办理结售汇、账户密码重置、银行保险业务,开立存款证明、电子银行账户(包括手机银行、电话银行、网上银行)的开销户及变更以及借贷等个人业务,也要出示本人身份证。

随后,记者走访了工、农、中、建、交等驻济银行,值班的大堂经理均表示,拿第一代身份证来银行进行取现、查询、挂失、修改密码等业务将不再受理,如客户出现手中无证,即第一代证件作废,二代身份证尚未办理的情况,可到户籍所在地派出所开具户籍证明或临时身份证。

中国一汽

买奔腾 到天虹

竞拍时间1月12日

详情垂询济宁天虹4S店!

1元竞拍
我的车价我做主



济宁天虹汽车贸易有限公司

东城区4S店: 济宁市金宇路59号置城国际东100米
西城区4S店: 济宁市105国道金宇汽车汽配城对过

销售热线: 2980111 2980800
销售热线: 2779777